

Zápis ze zasedání rady městyse Štěchovice konané dne 29.10.2012 od 18hodin v budově ÚM
Štěchovice

Přítomni: M. Čapek, P. Zeman, J. Andrlé, J. Marková, RNDr. J. Malý

1, Obsazení uvolněného bytu v majetku městyse Štěchovice v ulici Hlavní č.p.55, Štěchovice

Na návrh sociální a kulturní komise bylo radou sestaveno pořadí uchazečů: T. M. Sůva, K. Mejstřík, V. Piwková

Pro: 4 Proti: 1 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice schvaluje pořadí uchazečů o byt v majetku městyse Štěchovice, ulice Hlavní č.p.55: T. M. Sůva, K. Mejstřík V. Piwková

2, Návrh na změnu vyhlášky – osvobození od místního poplatku za provoz systému, shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Protinávrh: Osvobození od poplatku pro seniory od 90 let

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice schvaluje osvobození od místního poplatku za provoz systému, shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro seniory od 90 let.

3, Nákup vánočního osvětlení

Návrh: zakoupení 3ks s umístěním na VO

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice schvaluje nákup 3 kusů vánočního osvětlení s umístěním na VO.

4, Žádost o vyhrazené parkovací místo v ulici Hlavní. P. Kaska

Návrh: Žádost p. Kasky o vyhrazené parkovací místo v ulici Hlavní zamítnout s nabídkou na zřízení parkovacího místa na parkovišti na náklady žadatele. Pneumatiky umístěné na ulici Hlavní musí žadatel odstranit.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice zamítá žádost p. Kasky o vyhrazené parkovací místo v ulici Hlavní, s nabídkou na zřízení parkovacího místa na parkovišti na náklady žadatele.

5, Info – úpravna vody Masečín

Úpravna vody je připravena na zkušební provoz

6, Info – plánované výkopové práce (ČEZ) Pískovna a ul. Hlavní (Zadní Konce)

ÚM zajistí informace pro občany (letáčky, rozhlas) o termínu realizace a rozsahu prací.

7, Žádosti o hrobové místo

7,1 paní Kuruhubeffová –trval. bydliště Praha

Pro: 0 Proti: 5 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice zamítá žádost p. Kuruhubeffové o hrobové místo na místním pohřebišti.

7,2 pan Janča – trval. bydliště Hradištko

Protinávrh: pan starosta bude pokračovat v jednání s obcí Hradištko o kompenzaci nákladů spojených s údržbou hřbitova.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice schvaluje jednání s obcí Hradištko o kompenzaci nákladů spojených s údržbou hřbitova.

8, Objednání dodatkové tabulky k DPS.

Text: parkování pouze pro zdrav. Středisko a klienty DPS

Objednání tabulky: Lípa Svobody

Pověřena: Rožníčková

9, Správa rozhlasu a veřejného osvětlení

Prověšené kabely od rozhlasu upevní pracovní četa.

Opravy veřejného osvětlení provádí průběžně pan Jiráň.

Rada pověřuje: p. Andrleho, pí. Rožníčkovou a pí. Ondrouškovou k jednání s firmou LAM k sestavení balíčku služeb.

10, Dopravní značení v obci

Rada pověřuje pořádkovou komisi ke komplexní kontrole dopravního značení v obci.

11, Pořízení dopravního zrcadla k výjezdu z MŠ ve Štěchovicích

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice schvaluje nákup dopravního zrcadla k výjezdu z MŠ ve Štěchovicích(ul. Hlavní)

12, Pořízení nových kamer na parkoviště. Pověřen pan Andrlé

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice schvaluje pořízení nových kamer na parkoviště. Pověřen pan Andrlé.

13. Doplnění aleje v ulici Vltavská 6kusů stromů. Termín březen 2013

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení: Rada městyse Štěchovice schvaluje doplnění aleje v ulici Vltavská 6kusů stromů. Termín březen 2013.

Zapsala: Rožníčková Kateřina


Čapek Miloš – starosta




Pavel Zeman - místostarosta